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Las observaciones fueron claras, los apuntes tomados y las calificaciones entregadas, al igual que cualquier otra tarea y calificación siempre existe una perspectiva del lado de quien recibe el feedback académico. Yo creo mucho en mi grupo y en el trabajo que hacemos para desarrollar nuestra tesis así como tenemos muy en claro las opiniones de nuestro revisores y las cosas que necesitamos mejorar.

Los estudiantes tenemos siempre una diferente visión de lo que significa el duro labor que llevamos a cabo a lo largo de un proceso para poder entregar un trabajo, no es que un profesor no lo haya vivido o conozca la experiencia pero si carece de esa perspectiva de la confianza y fé en los proyectos.

Y veo que los déficits de mi trabajo se centran en la falta de una perspectiva centrada en mi proyecto y más a una parte de proceso de cumplimiento de requerimientos de presentación.  Siento que por ello debo enfocarme más en entregar algo que no solo pueda hablar por si mismo sino también represente ese labor que los estudiantes realizamos y que nos hace creer en el proyecto.

Los aciertos son muy claros también, tomamos un rumbo de investigación y recopilación de datos perfecto que nos pueda ayudar a crear las bases de nuestro trabajo, pero eso no será suficiente porque el proceso de investigación no termina, siempre necesitamos estar con ojos abiertos para entender lo que las comunidades nos dicen y así tomas nuevas decisiones que envuelvan sus necesidades.

Otra factor muy importante se ubica dentro de la dinámica grupal. Hemos sentido un pequeño golpe a nuestro ánimos pero no dejaremos que nuestro esfuerzo caiga por mero bajoneo de una calificación regular o buena sobre la perfecta que todo grupo espera. Es por ello que siempre nos reunimos como hermanos a continuar el labor del tesista y buscar increíbles resultados.
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